000 «Crienrnan3upOBAHHBIN 3aCTPOMIIIUK
Coro3zApxTpanc»

Pacuer HOpMATHBOB OLIEHKH (DMHAHCOBOW YCTOMYNBOCTH
3a 3 kpapraJua 2023 r.

1. Pacuer HopmaTtnBa obecnieuennoctu oos3arenscTs (He menee >1)

H1=A/0O3

H1 =1778184/493182,27=3,6 >1 - COOTBETCTBYET, I'/I¢

A = 1778184 — cTONMOCTB aKTHBOB 3aCTPOHIINKA HA KOHEI[ 0T4YeTHOTO nepuosa (ctp. 1600 dananca).
03 =493182,27 — cymMMa 00513aTeNIbCTB 3aCTPOMIIMKA MIEPE]] YYaCTHUKAMU J0JIEBOTO CTPOUTEIHCTBA
(cymma, mperycMOTpEeHHAs 3aKJIIOYSHHBIMU JIOTOBOPAMH)

2. Pacuer HopmatuBa nienreBoro ucroinab3oBanus cpeacts (He Oomee <1)

H2 = An/(Aga+1-03)
H2=417347/1285001,73 = 0,32<1 — cooTBeTCTBYET, T/IC

AH — CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOHIINKA, HE CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM, BKIIFOUAIOIIAS:
BHEOOOPOTHBIE aKTHBBI, IEOUTOPCKYIO 33JJ0JDKEHHOCTD (B T.Y. MIOKYTIATEIN U 3aKa3UHKH),
KpPaTKOCPOYHbIe (PMHAHCOBBIC BIOXKEHHUS 3@ BHIYETOM CTOMMOCTH aKTHBOB HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTENILCTBA U ICHEIKHBIX CPEACTB YIaCTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA, MMPEIOCTABICHHBIX C
OTCpOYKO# marexa, a umeHHo: (ctp. 1100 6ananca + ctp. 1230 6amanca + crp. 1240 Gananca) —
(axTUBBI HE3aBEPIIEHHOTO CTpoUTeNbCTBa (0ctHEe3.cTp.)+ HACY).

An=(1584988)-(1167641) = 417347

JACY — nenexHble cpeAcTBa YIaCTHUKOB JI0JIEBOIO CTPOUTEILCTBA, MPEIOCTABIEHHBIX C OTCPOUYKON
r1aTexa (CyMMa o053aTenbCcTB (0CTaTOK JEHEKHBIX CPEACTB JI0 UCTIOTHEHHS) YIACTHUKOB JI0JIEBOTO
CTPOUTENBCTBA MEPe 3aCTPOHIIUKOM). =4272

Ad — cyMMa YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, T.€. pa3HUIA MEXKTy 0aTaHCOBON CTOMMOCTBIO BCEX aKTUBOB
(A) 1 cyMMOI1 TONTOBBIX 00513aTENbCTB 3acTpoimuka (/).
Au=1778184-1730759=47425

J-cyMMa TONTOBBIX 00513aTENBCTB, BKIFOUAET B CE0sl CyMMY IOKa3aTesIel 10 CTaThsIM OyXTalTepCKOTO
6amanca (ctp.1400 u ctp.1500)
J=1571077+159682=1730759

3. Pasmep COOCTBEHHBIX CPEACTB 3aCTPOMNIIIHNKA

ONpeAenseTcs] KaK pa3HUIA MEXJTy BEIMYMHONM NPHHUMAEMBIX K pacueTy aKTHBOB 3acTpOMIINKA WU
BEJIMYMHOW IPUHIUMAEMBIX K pacdyeTy 0053aTeNbCTB 3aCTPOUTIIHKA.

AxtuBbl 3actpodimuka = 1778184 (ctpoka 1600BB)- 159682 (ctp.1500b5)+493182,27 (moxomsl
Oymymux nepuosoB)) -1571077 (ctp.1400bb) = 540607,27

OO6s3arenbcTBa 3acTpoitmuka = 493182,27

540607,27-493182,27=47425



